
Mustafa SEVİNÇ

                           BASİT KESİR KADARI VERİLEN ÇOKLUĞU BULMA

5.SINIF

ÖRNEK:

18 : 3 = 6 ( bir parçası )

6 . 5 = 30 ( tamamı )

    6     6      6      6     6

3
5

SORU:

      ‘ i 18 olan sayı kaçtır?

Aşağıda basit kesir kadarları verilen çoklukların 
tamamını bulunuz.

ÇÖZÜM:

1.yöntem:

  6 . 5 = 30

   18 : 3 = 6

2.yöntem:

       ‘u 36 olan sayı =

      ‘ ü 42 olan sayı =

     ‘ü 24 olan sayı =

     ‘ u 30 olan sayı =

     ‘ si 75 olan sayı =

      ‘ i 90 olan sayı =

     ‘ si 64 olan sayı =

SORU:

Bir şişenin     ‘inde süt vardır. Bu şişenin 50 

ml’sinde süt varsa şişenin tamamı kaç ml süt 

alır?

SORU:

SORU:

Aybüke soru bankasındaki soruların       ‘ünü çöz

müştür. Aybüke 180 soru çözdüğüne göre soru 

bankasında kaç soru vardır?
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Selim twiterına gelen mesajların       ‘ini oku

muştur. Selim, 70 mesaj okumuşsa mesaj kutu

sunun tamamında kaç mesaj vardır?
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